



52-летний житель Терновского района обвиняется в причинении смерти своему знакомому

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего жителя с. Братки Терновского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, 06 апреля 2015 года, примерно в 2 часа, в доме по ул. Красная Поляна с. Братки Терновского района Воронежской области между проживающими в указанном домовладении мужчинами произошла словесная ссора, в связи с высказыванием 40-летнего мужчины нецензурной брани в адрес 52-летнего хозяина. В ходе данной ссоры на почве личных неприязненных отношений последний, находясь в состоянии алкогольного опьянения, взял в коридоре вышеуказанного домовладения топор, которым нанёс потерпевшему множественные удары в область головы, лица, грудной клетки и левой нижней конечности. От полученных телесных повреждений мужчина через непродолжительное время скончался на месте происшествия. Сразу после этого злоумышленник вынес тело потерпевшего на улицу и скинул его в протекающую рядом с вышеуказанным домовладением реку Савала.

На предварительном следствии обвиняемый дал признательные показания, он ранее судим за имущественные преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Июля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/949570>